Segunda Prueba de Sistemas Económicos

1. Diseñe un organigrama jerárquico en el tiempo que incluya la evolución de la economía por autor y teoría, resaltando tres autores de la economía matemática y su aporte.

2. Obtenga la solución del modelo de Malthus si se estima que se rompe el equilibrio económico cuando la demanda de productos de la sociedad triplica a la producción, según las siguientes funciones:

Demanda     
D = 25 /  ( T – 5 ) 2
Producción
P =  0.5 + 0.05 T 

Indique : el tiempo en que cambia el sentido de la demanda, los valores que hacen D=P y su tiempo respectivo ( se recomienda el método de Newton-Raphson)

3. Obtenga la solución sistemática, matemática y electro análoga del modelo de Keynes cuando la propensión marginal al consumo es 0.3 y el ingreso nacional es de 100 unidades

Obtenga por separado el valor de multiplicador

Pauta de Corrección
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